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الجدول التالي يعطي تطور النسب المئوية من ميزانية إحدى الجامعات والمخصصة للإنفاق  :ن( 5ني)التمرين الثا
  2002و  2002على البحث العلمي بين سنتي  

 السنة  2002 2002 2002 2002 2002 2000 2000 2002
رتبة السنة   0    2     3    4    2    2    2    2   

ix 
النسبة المئوية   3,3 3,2  4,2  4,2  2  2,2   2,2   2,2 

iy 
مثل سحابة النقط الموافقة للسلسلة الإحصائية -0 ;

i i i
M x yفي معلم متعامد 

 ؟ثم علمها لهذه السلسلة  G عين إحداثيتي النقطة المتوسطة -2

0,38:نيا لهذه السلسلة هيبين أن معادلة مستقيم الانحدار بالمربعات الد-3 3,09y x ثم ارسمه  

 بفرض أن تغير النسب المئوية يبقى على هذه الوتيرة في السنوات القادمة  -4

 2002ا( قدر النسبة المئوية لإنفاق هذه الجامعة على البحث العلمي في سنة 

9,93ب( في أي سنة تصبح النسبة المئوية المتوقعة للإنفاق على البحث العلمي لهذه الجامعة هي  o
o؟ 

 7102ديسمبر (           3ASGE) ( تس يير واقتصاد)ثانوي الثالثة :المس توى

11سا3المدة:  مادة الرياضياتلفصل الأول في اختبار ا   
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